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U župi Vinici na blagdan Preobraženja Gospodinova 6. kolovoza proslavljen je Dan viničkoga
zajedništva svečanim euharistijskim slavljem na spomeniku žrtvama ratova s Oltarom života.

      

Misnom slavlju predsjedao je virski župnik don Petar Vuletić, a u koncelebraciji su bili don Joko
Blažević iz Vinjana koji je predvodio misno pjevanje uza sviranje sa svojom pjevačkom
skupinom, zatim dušobrižnik u Njemačkoj don Bože Polić, u čijoj misiji ima i vjernika iz župe
Vinice, te mjesni župnik don Ilija Drmić koji je održao kratki pozdravni govor sabranoj vjerničkoj
zajednici iz mnogih mjesta gdje su se odselili kao i domaći vjernici iz svih sela župe Vinice:
Mijakova Polja, Zaljuti, Rošnjača, Podzavelima, Pasiči i Vinice, te veći broj vjernika iz okolnih
župa: Roška Polja, Grabovice, Rašeljaka, Aržana, Studenaca i drugih. Sabrali su se u povodu
Dana sveukuponoga viničkog zajedništva dan uoči proslave Međunarodnoga dana prijateljstva
koji ovoga puta pada u nedjelju 7. kolovoza. Prijateljstvo i ljubav u Kristu glavne su poveznice
koje stvaraju istinsko zajedništvo. I knjiga Župa Vinica, koja je predstavljena u Vinici,
Tomislavgradu, Splitu, Osijeku i Zagrebu u prvoj polovici ove godine izvršila je svoju misiju
objedinjavanja svih vjernika i Hrvata rodom iz ovoga kraja koji je u njoj temeljito opisan. Tko zna
cijeniti svoje korijene u rodnome zavičaju, bit će velik u svome ljudskom, kršćanskom,
hrvatskom i drugome dostojanstvu i u novoj sredini u koju se doselio.

Za vrijeme mise don Petar je održao prigodnu propovijed u kojoj je naglasio sve važne činjenice
ovoga dana, a mogu svesti na pojam zajedništva što proizlazi iz odnosa unutar Presvetoga
Trojstva koji su izraženi potpunom ljubavlju. Naglasio je i to što je značio dan prije ovoga našem
hrvatskom narodu kada smo slavili Gospu Snježnu i Gospu Velikoga hrvatskog zavjeta, te se
sjećali oslobađanja velikoga dijela domovine Hrvatske redarstvenom operacijom Oluja.
Spomenimo i to da je 6. kolovoza spomen na Hirošimu i Nagasaki, gradove koji su
bombardirani, a posljedice se očituju i dan danas. U misnome kanonu spomenuta su 192
poginula Hrvata iz ove župe u Drugome svjetskom ratu i 15 u obrambenome Domovinskom
ratu.

Na kraju misnoga slavlja župnik je u ime svih zahvalio Bogu na ovome danu i našim
svećenicima na sudjelovanju, te je rekao: “Molimo vas da odete u groblje, ako već niste, da se
osobno pomole za pokojnike i da vidite kako su groblje očistili Ilija Dražetić i Filip Jurčević,
vrijedni mladići, kojima treba uza zahvalu dati i svoj prilog kako bi imali volje i za sljedeća
čišćenja ovoga našega groblja. Osim toga, pogledajte što je do sada urađeno u crkvi i u ovome
groblju, najnoviji posao jest obnovljeni grob našega glagoljaša don Martina Jurčevića zaslugom
Biskupskoga ordinarijata u Mostaru kojemu je donaciju za ovaj grob dalo Klesarstvo Marić iz
Stipanjića. U tijeku je obnova groba boboslova Vinka Ćalića. Neka procijeni svatko od vas što
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treba raditi u groblju i neka promisli na koji način to treba uraditi da bude kvalitetno i na sveopće
zadovoljstvo. Riječ je o zidu koji se ruši i kojemu treba temeljita obnova, što je veoma velik
posao i vrlo odgovoran zbog grobnica uza nj. Moramo iskazati svu ljubav prema našim dragim
pokojnicima u ovome groblju kao i u svakome drugome groblju naše župe. Sada se temeljito
uređuje Ivandino groblje. Ovdje su postaje Križnoga puta Jure Žaje za tamošnju kapelicu Duha
Svetoga pa ih pogledajte, kao i likove glagoljaša na fotografijama koji su već postavljeni na
spomenik kod crkve i to u bronci.

 Ovdje nam je potrebna rasvjeta kod ovoga spomenika i na igralištu o čemu ćemo još
razgovarati, ali toliko da znate pa da možete radosno sudjelovati u ovome projektu kad krene.

Pogledajte izložbu Rose Krajina udate Emmerling, članice Hrvatske kulturne udruge sa
sjedištem u Nagoldu blizu Stuttgarda, koja je napisala i knjigu o raznim uspomenama iz
djetinjstva što ga je provela u ovome našem kraju. Ona je po svome likovnom i spisateljskom
djelu slična svome hrvatskom dušobrižniku u Mosbachu pok. don Draganu Čuturiću koji je pisao
o našim gastarbajiterima i njihovim rastrganim životima, a tih radnika u Njemačkoj najviše je iz
ovih naših krajeva pa i Vinice, te zato i ova mala slikarska uspomena na njih.“ U sklopu ove
završnice svete mise don Joko Blažević predstavio je knjigu Jokanov slikopis, Slikarski opus
Josipa Jokana Šiške (1942.-1974.). Rekao je da nikada neće zaboraviti ono naslikano oko,
konja koji se propinje uz brdo, kao i tolike portrete objavljene u ovoj spomen knjizi, te da se
svemu što je u njoj mogu diviti svi, razumjeli se oni ili ne u umjetnost slikarstva koja je Jokanu
bila od Boga darovana. Sjeća se don Joko kao maturant njegova sprovoda 1974. god. u Vinici.

U popodnevnim satima odigrano je više utakmica na mjesnom igralištu, od kojih ističemo onu
prijateljsku između Zavičajnoga društva Zavelim i Zavičajnoga društva Aržano.  Utakmica je
završila pobjedom ekipe Zavičajnoga društva Zavelim rezultatom 5 : 2. Publika je imala prigodu
gledati te utakmice uz okrjepu pod šatorom na obližnjoj ledini, kao i u mjesnoj prodavaonici i
gostinici Hajduk.

  

{gallery}dvz2011{/gallery}

  

 2 / 2


